一年一度的教师节在丹桂 飘香的日子里如约而至, 在这 个伟大而神圣的节日里, 学子 们, 你们是否已经准备好了最 贴心、最有意义的礼物送给老 师呢?如何才能让自己的心意 表达与众不同、独显创意呢?下 面我们一起来看看吧!



第25个教师节,你准备了什么礼物呢?

老师心中最期待的礼物与价格无关

本报为你精选 另类表达",不妨试试

小礼物、小玩意PK咽喉糖

"每年教师节都要收到孩子们 送来的各种礼物,有的还价值不 菲。"湘潭湘刚三校的数学老师袁 思思告诉记者,去年教师节,她刚 好感冒,加上开学很忙,很快累到 嗓子发炎。教师节的那天早晨,在 学校门口,她被班上最调皮的小胖 同学拦住,塞给她一盒咽喉糖,结 结巴巴地说句了"老师,注意身体,

贺卡、短信PK一个90度鞠躬

"每年贺卡都要收一大叠,最近 提倡环保,节约资源,学生开始改发 短信。"周南中学高一年级的谢老师 告诉记者,每年教师节都被贺卡和 短信包围。

"其实,贺卡真的是浪费资源, 现在我们很多时候都跟学生讲,要 爱护我们居住的地球。从去年开 始,我们学校开始倡议'一个90度 鞠躬',这几年,一到教师节,上课

节日快乐!"扭头就跑了。袁老师 说,到现在她仍保留着那盒咽喉糖 的包装盒,那是她收到过的最贴心 的礼物。

价格pk: 小礼物几十元到几 百元不等;咽喉糖10元左右一盒。

效果pk: 带有深情厚意且实 用的礼物才是最好。

前学生们都会高喊老师节日快乐, 然后90度鞠躬。"谢老师说,这样的 方式让她感觉很欣慰,也很感动。

价格pk: 贺卡1-5元一张,短 信1毛钱一条,彩信1元一条。一个 90度鞠躬,免费。

效果pk:很明显,很多时候一句 话或者一些贴心的举动才是最好的

鲜花PK绿色植物

曾几何时,在教师节,给老 师送上一束鲜花成为学子当中 流行的一种风尚。湖南大学宿 舍楼附近的花店老板李先生告 诉记者,以前教师节前后卖得 最好的花是康乃馨,它的花期 一般为一周。每次都得提前准 备好几百朵,但一般上午就卖 完了。记者表示要回母校看看 恩师, 他便提议记者带上一盆 绿色盆栽。

如今, 电脑教学和PPT讲 授成为校园授课时尚, 伴随而 来的是过度使用电脑带来的辐 射,于是,不少人开始钟情于在

电脑旁摆上一盆绿色植物,它 能有效抵御辐射,同时也能让 办公室多一丝生气。一般绿色 植物可养上几个月甚至几年。 ______

价格pk: 康乃馨8元-50元 不等,根据花朵数量确定;绿色 植物,仙人球等一般不超过15元 一盆

效果pk: 价格区间不相上 下,但绿色植物凭借出色的生 存时间获得全胜,送花给老师 不如送上一盆绿色植物, 既表 达了心意又能让老师的身体得 到呵护。 ■特约供稿 阳娜

好礼物与价格无关 温馨提

学子们可以按小组进行讨论,集中一起选购礼物,有效避 免礼物重复,但是一定要记住,礼物不在乎价格,最重要的是如 何让老师感受到你的心意。

▶ 12岁少年成为 泡泡少儿英语明星

本报9月7日讯 2006、2008 年度CCTV希望之星英语风采大赛 湖南赛区小学组特等奖; 2009年 度CCTV希望之星英语风采大赛全 国总决赛优胜奖,最具风采奖;第四 届泡泡少儿英语风采大赛全国总 决赛C组二等奖……这所有的荣誉 都属于一个小学升初中、神情依然 青涩的小男生,他就是来自长沙市 育才小学的陈帅峰。

今年12岁的陈帅峰,因为在 2009年度CCTV希望之星英语风 采大赛全国总决赛中的优异表 现,现在已经成为北雅的特招生。 在爸爸的帮助下,陈帅峰4岁就开 始接触英语,对他而言,英语既是 老师,也是朋友。

从入围全国总决赛之后每周 4次的专业培训,到赴北京参加全 国平台的比赛, 在为比赛做准备 的日子里,新东方泡泡少儿英语 名师车瑾沂老师给了陈帅峰很大 的帮助。 ■实习记者 彭霞

学大教育送好礼 购书赠个性测评卡

本报9月7日讯 俗话说: "独木难栽,独子难教",家长们 都深有体会,然而以学大为代 表的"现代私塾"的全新教育模 式已经发展成为一个不容小视 的教育领域。学大教育8年专注 1对1辅导,致力于"关注每一个 孩子的身心健康,提高每一个 孩子的学习成绩,开创每一个 家庭的美好未来,造就更多的 栋梁之材"

为回报广大家长的厚爱,值 此8周年之际,学大教育特推出 "好礼大放送"感恩活动。若家长 和学生来定王台新华书店购书, 即可获赠价值500元的PPTS个 性测评一次和书袋一个(测评卡 在长沙各大校区均可使用),活 动截止日期为10月7日。

■实习记者 彭霞